

## افراد نباید به واسطه جنسیت، قومیت و گرایش سیاسی کنار گذاشته شوند

پزشکیان: اینطور نیست که اگر نخواهند مذاکره کنند و ما را تحریم کنند از گرسنگی بمیریم



مسعود پزشکیان رئیس جمهور گفت: اینطور نیست که اگر آنها نخواهند با ما مذاکره کنند و ما را تحریم کنند ما از گرسنگی خواهیم مرد، راه پیدا خواهیم کرد چرا که صدها راه برای برون رفت از مشکلات وجود دارد.

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، مسعود پزشکیان رئیس جمهور در چهل و سومین آئین سالروز تأسیس دانشگاه آزاد اسلامی اظهار کرد: با تکیه بر علم و دانش می توان هر کاری را انجام داد، باید نگاهمان به توانایی یکدیگر اینطور باشد، هر کدام از ما می توانیم همانطور که باید باشیم، بشویم و باید به آنچه که در جلوه درونی انسان است دست بیایم.

بنا بر روایت ایران، او افزود: دانشگاه باید افرادی را تربیت کند که عاشق سرزمین خود باشند و برای ساختن آینده همدین آب و خاک تلاش کنند.

رئیس جمهور به بیان اینکه اگر اراده لازم را داشته باشیم قادر به انجام هر کاری هستیم، گفت: چند ماه پیش فردی عادی بودم اما امروز رئیس جمهور هستم، همه ما همین هستیم، تنها من نیستیم که می توانم رئیس جمهور شوم بلکه همه ما می توانیم به جایگاه بالایی دست پیدا کنیم، می توانیم کارهایی انجام دهیم که حتی در عقل هم نمی گنجد کافی است که اراده و باور لازم را داشته باشیم.

پزشکیان با اشاره به برگزاری مذاکرات هسته ای غیرمستقیم بین ایران و آمریکا، اظهار داشت: اینگونه نیست که اگر نخواهند با ما مذاکره کنند و ما را تحریم کنند از گرسنگی بمیریم، ما راه پیدا خواهیم کرد، برای برون رفت از مشکلات صدها راه وجود دارد تنها کافی است که دست به دست هم دهیم و با هم متحد شویم و اجازه دهیم نخیکنان در میدان عمل کار نکنند، رئیس جمهور با تأکید بر ضرورت

وحدت و انسجام در داخل کشور و پرهیز از تفرقه و اختلاف، گفت: این روزها همه از این صحبت می کنند که آمریکا با ایران توافق می کند یا خیر، اگر ما در داخل با مردم و نخیکنان خود توافق کنیم، نیاز به کسی نخواهیم داشت، وی با تأکید بر اینکه نباید افراد به واسطه جنسیت، قومیت و یا گرایش سیاسی کنار گذاشته شوند، ادامه داد: تقوا به معنای تصمیم و عمل بی خطا و در راه حق و مردم است.

رئیس جمهور تأکید کرد: انسان در کپکشان راه شیری ذره ای بیش نیست و کپکشان ما نیز در مقابل کائنات نقطه ای بیش نیست و لذا نباید در این کره خاکی مغرور شویم و به کسی زور بگوییم، ظلم کنیم و قلدری ورزیم.

پزشکیان با بیان اینکه مردم و کشور به دانشگاهیان، نخیکنان و علما نیاز دارند، گفت: شاید خیلی از افراد ندانند که نخیکنان و دانشمندان ما چه خدماتی به کشور می کنند اما کسی که برای مردم کشورش و خدا کار می کند، بدون منت برای نجات منطقه، باور خود و موفقیت کشورش حاضر است از زندگی خودش نیز بگذرد.

وی خطاب به دانشگاهیان حاضر در سالروز تأسیس دانشگاه آزاد، گفت: باید افرادی را تربیت کنید که عشق به مردم و سرزمین خود داشته باشند و باور ایستادن و رشد کردن در درونشان نهادینه شود، تربیت شدگان در دانشگاه باید پیاموند که ما از هیچکس کمتر نیستیم و اگر این باور در ذهن ما

گزارشی از کمیته و کیفیت اجرای ماموریت این معاونت برای نصب پنل های خورشیدی در وزارتخانه ها ارائه داد.

سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه نیز جزئیاتی از پنجمین دور مذاکرات غیرمستقیم بین ایران و آمریکا را در جمع اعضای هیئت دولت تشریح کرد که به دنبال ارائه این گزارش رئیس جمهور تأکید کرد: به خوبی توانایی حل مشکلات مملکت را داریم؛ خیلی از مسائل با توسعه روابط و همکاری های منطقه ای و بین المللی به ویژه با همسایگان برطرف می شود.

پزشکیان با بیان اینکه باید در جهت بهبود معیشت مردم تلاش کنیم، گفت: در عرصه بهداشت و درمان و در بیمارستان ها باید رضایتمندی مردم مدنظر قرار گیرد. اگر هم مشکلاتی وجود دارد، تعامل محترمانه با مردم، خوش برخوردی، احترام گذاشتن و با زبان خوش با مردم و مراجعان و بیماران برخورد کردن، هزینه ای ندارد. اگر آمریکایی ها ببینند در داخل وحدت و همدلی داریم نمی توانند به سوءاستفاده از وضعیت ما طمع کنند.

شکل بگیرد، برای بهتر بودن تلاش و رشد خواهیم کرد.

رئیس جمهور ادامه داد: هیچیک از شما دانشگاهیان رایگان و آسان به جایگاه فعلی خود نرسیده اید، بی خوابی، گرسنگی و زحمت کشیده اید و در نهایت موفق شدید جایگاهی به دست آورید که هر کسی قادر به تصاحب آن نیست. این باور توانستن باید در تمام ابعاد جامعه و در دل جوانان ما شکل بگیرد، باید تلاش کنیم، چه دشمن بخواد و چه نخواهد ایران است و مردم کشورمان را به جایگاهی که لایق آن است خواهیم رساند و ایمان داشته باشید که ما می توانیم.

پزشکیان در ادامه سخنان خود اظهار داشت: دست به دست هم خواهیم داد، براساس شایستگی ها عمل و اقدام خواهیم کرد، مشکلات را یک به یک با گفتگو و ایجاد نگاه مسئولیت محور در میان دانشگاه ها حل خواهیم کرد. باید افرادی در مدارس و دانشگاه تربیت شوند که عالم و ماهر باشند، در عین حال ایمان و باور نیز داشته باشند نه اینکه مملکت خود را رها کنند. من حاضر برای مملکت جان خود را فدا کنم نه اینکه به خاطر پول کشورم را رها کنم و بروم.

رئیس جمهور در پایان با تقدیر از زحمات همه دانشگاهیان، تأکید کرد: ایران را باید طوری بسازیم که پول و سرمایه در آن تولید و آباد شود و این از دست شما دانشگاهیان و جوانان ما برمی آید. ما دست به دست هم خواهیم داد و مملکت را آباد خواهیم کرد، دشمنان به اشتباه تصور می کنند ایران تضعیف شده است اما ایران با وجود دانشمندان و نخیکنان خود از هر زمان دیگری قدرتمندتر است فقط باید به جای دوا هم افزایی کنیم و دست به دست هم مشکلات را پشت سر بگذاریم.

### پزشکیان به دولتمردان:

## اگر آمریکایی ها ببینند در داخل وحدت و همدلی داریم نمی توانند طمع کنند



در پایان این جلسه حجت الاسلام عماد مشاور رئیس جمهور در امور روحانیت، در گزارشی به تشریح نحوه تعامل دستگاه های اجرایی با حوزه و روحانیت و نهادهای دینی و مذهبی پرداخت.

سوال نبرند.

وی در خصوص بحث شهرک جوانان و ضرورت ورود استنادار به این پروژه هم اضافه کرد: این شهرک شامل ۳ هزار واحد مسکونی است که یکپارز و ۲۰۰ واحد آن بیش از ۵۰ درصد پیشرفت دارند و جهت جایابی از محدوده ۴۸ هکتاری است که در محلی با خطرپذیری بالا قرار دارد و جابه جایی شان ضرورت دارد.

■ **انتقاد از عدم توجه به افتخار آفرین ها**

عضو روحانی شورای شهر تبریز درباره تخریب حمام تاریخی نوبر هشدار داد و گفت: این حمام تاریخی متعلق به دوره قاجار است و مناسفانه در معرض تخریب قرار دارد لذا ضرورت دارد صندوق حمایت که ظاهراً مربوط به سازمان میراث فرهنگی است، مذاکرات لازم را انجام دهد.

حجت الاسلام رسول برگی افزود: فوراً باید به این موضوع ورود کرد و حتی اگر لازم است پیگیری های حقوقی با تنظیم یک شکایت صورت گیرد چرا که سرفقلی این حمام مربوط به شهرداری است و باید بتوانیم با باز پس گیری آن، کارهای گردشگری آن را پیش ببریم.

برگی که در هفته های اخیر به حمایت از تیم تراکتور پرداخته است این بار نیز به قهرمانی آن پرداخت و گفت: نماینده محترم دائم کشورمان در سازمان ملل نام تبریز را در سازمان ملل مطرح و اعلام کرد ۳۰۰ هزار تراکتوری این قهرمانی را جشن گرفتند، البته چون وی در اینجا حضور ندارد، اطلاع دقیقی نداشتند که اگر فقط شمال غرب کشور را حساب کنیم، جمعیت میلیونی قهرمانی تراکتور را با وحدت خود جشن گرفتند، به هر حال این نشان می دهد که تراکتور باعث شد نام تبریز در سازمان ملل مطرح شده و کشورهای خارجی از موضوع مطلع شوند.

وی با اشاره به تبریک رئیس فیفا به مناسبت قهرمانی تراکتور افزود: آقای تاج در جشن قهرمانی لیگ دسته یک حضور پیدا می کند اما در لیگ برتر شرکت نمی کند، البته آنها هم حق دارند چون نتوانستند انطور که می خواستند کارشان را پیش ببرند زیرا قبلاً هم طی نامه ای درخواست کرده بودیم تا با دعوت از بازیکنان خارجی تراکتور، از آنها به عنوان شهروند افتخاری تجلیل شود که باید این امر صورت گیرد.



شکل: مصطفی آذری

غیرمجاز یک ساختمان ۱۰ طبقه بود که در یک کوچه ۶ متری قد علم کرده و علی راستی برای چندمین بار به طرح آن در صحن شورا پرداخت.

راستی که به راستی پس از ورود علی البدل به ترکیب شورای شهر تبریز و جایگزین شهرام دبیری، به مباحث ساخت و سازهای غیرمجاز واکنش داده است این بار نیز درباره احداث یک ساختمان غیرمجاز تأکید کرد که فردی یک ساختمان ۱۰ طبقه در کوچه ۶ متری بدون پارکینگ ساخته است اما فعلاً صبر کرده تا سر و صدا بخوابد و با فشار، کار را ادامه دهد.

او با اشاره به اینکه ضرورت دارد تا شهرداری به این موضوع ورود کرده و تعیین تکلیف نماید متذکر شد که متاسفانه همان فرد قبلاً در محله عباسی یک ساختمان ۴ طبقه احداث کرده و طبقه پایین را تجاری و بدون پارکینگ در نظر گرفته است و این قبیل افراد سودجو باعث آلوده شدن کارمندان شهرداری در دام فساد می شوند...

پشت پرده پیگیری نمی شود! بنابراین من عضو شورا باید جرأت داشته باشم بگویم وضعیت قبل و بعد از عضویت در شورای شهر چگونه بوده است.

در ادامه این نشست، دبیر شورای شهر تبریز با اشاره به اینکه تعطیلی پنجشنبه های کارگران تا پایان شهریور باید شفاف سازی به عمل آید سوال کرد: آیا این تعطیلی شامل کارگران نیز می شود و پرداختی آن ها چگونه خواهد بود؟ آیا تعطیلات آن ها مشابه روزهای جمعه محاسبه خواهد شد؟

احد صادقی از اهمیت پروژه شهید آیت الله آل هاشم سخن به میان آورد که قرار است به زودی توسط رئیس جمهور افتتاح شود و افزود: باید قبل از افتتاحیه، به نواقصی که توسط شهروندان منطقه مطرح می شود رسیدگی شود تا در زمان افتتاح و در حضور رئیس جمهور، اهالی با گلابی، پروژه را زیر

رویت خدمات می شود لذا شفافیت با میزان حقوق دریافتی به دست نمی آید و حقیقت در

### سختگوی شورای سال

#### آخر شورای ششم شهر تبریز می گوید

#### شفافیت یعنی اینکه

#### عضو شورای شهر

#### بگوید قبل از آمدن

#### به شورا کجا بود و

#### اکنون به کجا رسیده

#### است، قبلاً چه داشت

#### و حالا چه دارد؟!

رویت خدمات می شود لذا شفافیت با میزان حقوق دریافتی به دست نمی آید و حقیقت در

## اهم مباحث جذاب نشست علنی شورای شماره ۲۶۷ پارلمان شهری تبریز به روایت "عصر آزادی"

## ساعت به وقت شفافیت!



عصر آزادی / شهرام صادق زاده

دویست و شصت و هفتمین جلسه علنی شورای ششم شهر تبریز که فعالیت آن تا خرداد ماه سال آینده تداوم خواهد داشت روز ۴ خرداد ماه ۱۴۰۴ به ریاست غلامرضا احمدی، اعضای شورا، مدیران شهری و یعقوب هوشیار - شهردار تبریز - و البته با غیبت معنی دار یاسین بجائی برای سومین هفته متوالی در عمارت تاریخی ساعت برگزار شد.

نکته جالب توجه نشست این هفته، حواشی مربوط به غیبت حجت الاسلام سید کاظم زعفرانچیلر بود که علیرغم اینکه هیئت رئیسه شورا اعلام کرد غیبت او موجه است اما گویا به دلیل عدم اقبال عمومی از حیث ارتباط با موضوع بازداشت های اخیر، زعفرانچیلر در یک ویدئو ظاهر شده و اعلام کرد که جهت سفر به عتبات عالیات، مرخصی اخذ کرده است!

نکته جذاب دیگر نشست علنی این هفته شورا، واکنش سخنگوی شورای ششم به احداث

روح الله رشیدی با اشاره به اینکه حتی اگر با موضوعی موافق یا مخالف باشیم، اصل ماجرا این است که بی اعتنایی به این مسائل از سوی شهرداری نگران کننده است خطاب به شهردار تبریز افزود: از زمان تذکر بیش از دو هفته گذشته و اگر توضیح نمی دهید تبدیل به سوال کنیم تا جواب رسمی بدهید.

وی با انتقاد از روند تکراری بررسی تغییر کاربری های در کمیسیون ماده ۵ توسط شهرداری، خواستار شفاف سازی در این زمینه شد و اضافه کرد: در منطقه ۷ پروژه ای با عنوان بانوی شهر در حال اجراست که توسط منطقه ۲ عملیاتی شده است اما هنوز مشخص نیست دیواری که در آنجا در حال احداث است دقیقاً با چه هدفی اجرا می شود.

رشیدی یادآور شد: ظاهراً قرار بوده این دیوار برای تأمین ایمنی بانوان باشد اما به جای آن که منظره ای آرام بخش ایجاد کند اکنون به سازه ای بدقواره و شبیه دژ تبدیل شده است کمالاتی که شکل و نمای این دیوار می توانست بسیار بهتر و متناسب تر طراحی شود.

وی به وضعیت فرهنگسرای استاد شهاب نیز اشاره کرد و خاطر نشان کرد: درب این فرهنگسرا همچنان بسته باقی مانده است، در حالی که زیرساخت های فرهنگی از مسائل اساسی و بنیادین شهر هستند و نباید به آنها بی توجهی شود.

این عضو شورای شهر تبریز با تأکید بر ضرورت رسیدگی ویژه به منطقه آناختون متذکر شد: ما مکلف هستیم برای منطقه آناختون اقدامات مؤثر و فوری انجام دهیم زیرا زباله گاه موجود در این محدوده تأثیر منفی و مستقیمی بر زندگی مردم داشته و باید به معنای واقعی کلمه، توجه ویژه ای به آن مبذول شود.

■ **انتقاد از عدم نظارت بر اعضای شورا**

علی راستی - سخنگوی شورا - در بخش دیگری از نشست علنی این هفته و در نطق خود متذکر شد: شفافیت یعنی اینکه عضو شورای شهر بگوید قبل از آمدن به شورا کجا بود و اکنون به کجا رسیده است؟ قبلاً چه

داشت و حالا چه دارد؟

وی با اشاره به اینکه مردم همه چیز را

می دانند و نباید با ابزار رسانه روی حقایق پوشانده شود تأکید کرد: این اقدام، باعث عدم

جانشین معاون امنیتی و انتظامی وزارت کشور گفت: ناترازی های آب و برق موجب به وجود آمدن مشکلات در حوزه سوخت رسانی به بخشی از کامیونداران کشور شده که در حال بررسی مشکلات این عزیزان و رفع آنها هستیم.

به گزارش ایسنا، سردار باقرزاده در چهارمین نشست ستاد مرکزی بزرگداشت امام (ره): گفت: ناترازی های برق و آب موجب به وجود آمدن مشکلاتی برای بخشی از کامیونداران شده است.

جانشین معاون امنیتی و انتظامی وزارت کشور گفت: ناترازی های آب و برق موجب به وجود آمدن مشکلات در حوزه سوخت رسانی به بخشی از کامیونداران کشور شده که در حال بررسی مشکلات این عزیزان و رفع آنها هستیم.

## خبر

در جلسه شورای اقتصاد مطرح شد

## عارف: در دولت هیچ پروژه های بدون بررسی های دقیق اقتصادی و نیاز کشور تصویب نخواهد شد



معاون اول رئیس جمهور با بیان اینکه اگر طرح های اقتصادی نظم و انضباط نداشته باشند با مشکل روبرو می شویم، تأکید کرد: در دولت چهاردهم هیچ پروژه های بدون بررسی های دقیق اقتصادی و نیاز کشور تصویب نخواهد شد.

به گزارش ایسنا، محمدرضا عارف در جلسه شورای اقتصاد با اشاره به طرح های اقتصادی که در دولت های مختلف مورد تصویب قرار گرفت، گفت: متأسفانه برخی از پروژه های بزرگ در دوره های مختلف بدون توجه به محدودیت منابع و بدون در نظر گرفتن اولویت های اقتصادی تصویب شد که امروز منابع زیادی را می طلبد، اما در دولت چهاردهم هیچ طرحی بدون بررسی های دقیق اقتصادی، نیاز کشور به آن و بازده طرح تصویب نخواهد شد، نظم و انضباط در هزینه کرد منابع باید با جدیت پیگیری شود.

در این جلسه که در دفتر معاون اول رئیس جمهور برگزار شد، در ابتدا درخواست وزارت نفت در خصوص طرح «توسعه و بهره برداری میدان نفتی چنگوله» در استان ایلام مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

بعد از طرح این درخواست، وزیر نفت و کارشناسان مرتبط با این حوزه، درباره میدان نفتی چنگوله، میزان ذخایر نفتی، میزان استخراج روزانه نفت و سرمایه گذاری مورد نیاز جهت اجرای این طرح، توضیحات کارشناسانه و کاملی بیان کردند و پس از آن، موضوع مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد

## تمهیدات لازم برای رفع مشکلات کامیونداران کشور انجام شد

مورد بحث قرار گرفت و تصویب شد.

همچنین در این جلسه درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح مصوبه شورای اقتصاد موضوع «احداث نیروگاه های برق آبی کوچک» دومین دستور کار جلسه شورای اقتصاد بود که بعد از استماع توضیحات وزیر نیرو و گزارش های کارشناسان این حوزه، درباره این نیز بعد از بحث و بررسی، تصمیم گیری شد.

یک مقام مسئول در وزارت کشور خبر داد